
 
Procès-verbal de l’élection du Maire 

 
L’an deux mille vingt-six, le vingt mars à dix-neuf heures trente, en application des articles L2121-7 et L2122-8 
du code général des collectivités territoriales, et suite à la convocation du 16 mars 2026. , s’est réuni le conseil 
municipal de la commune de Sauclières. 
 

Etaient présents : 
- NEGROS Bernadette  
- GONTIER Frédéric  
- VEYRIE Tessa  
- ALEXANDRE Cédric  
- BOUDET Christine  
- AUZUECH Philippe  
- MORLIER Lola  
- CAUSSE Philippe  
- ALLA Nicole  
- BERTRAND Clément  
- BOUTONNET Manon  

 

1°/ Installation des Conseillers Municipaux : 
 

La séance a été ouverte sous la présidence de Madame Bernadette NEGROS, Maire. Elle a déclaré les membres 
du conseil municipal cités ci-dessus installés dans leurs fonctions. 
 

Monsieur Frédéric GONTIER a été désigné en qualité de secrétaire par le conseil municipal (article L2121-15 du 
CGCT). 
 
2°/ Election du Maire : 
 
 

2.1°/ Présidence de l’assemblée : 
 
Le plus âgé des membres présents du conseil municipal, Madame Bernadette NEGROS, a pris la présidence de 
l’assemblée (article L2122-8 du CGCT). Il a procédé à l’appel nominal des membres du conseil et a dénombré 
onze conseillers municipaux présents. Il a été constaté que la condition de quorum posée à l’article L2121-17 
du CGCT était remplie. 
 
Il a ensuite invité le conseil municipal à procéder à l’élection du Maire. Il a rappelé qu’en application des articles 
L2122-4 et L2122-7 du CGCT, le Maire est élu au scrutin secret et à la majorité absolue parmi les membres du 
conseil municipal. Si après deux tours de scrutins, aucun candidat n’a obtenu la majorité absolue, il est procédé 
à un troisième tour de scrutin et l’élection a lieu à la majorité relative. En cas d’égalité des suffrages, le plus âgé 
est déclaré élu. 
 

 2.2°/ Constitution du bureau : 
 
Le conseil municipal a désigné deux assesseurs au moins : Monsieur Cédric ALEXANDRE et Madame Nicole ALLA 
 
  
 
 

REPUBLIQUE FRANCAISE 
 

DEPARTEMENT DE L’AVEYRON 
 

 



2.3°/ Déroulement de chaque tour de scrutin : 
 
Chaque Conseiller, à l’appel de son nom, a déposé lui-même son bulletin dans l’urne prévue à cet effet. Après 
le vote du dernier Conseiller, il a été immédiatement procédé au dépouillement des bulletins de vote. 
 

  2.4°/ Résultats du 1er tour de scrutin : 
 
 

a. Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote : 11 
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) : 11 
c. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (article 66 du code électoral) : 1 
d. Nombre de suffrages exprimés (b-c) : 10 
e. Majorité absolue : 6 

 

Nom des candidats dans l’ordre 
alphabétique 

Nombre de suffrages obtenus 

En chiffres En toutes lettres 

NEGROS Bernadette 10 Dix 

GONTIER Frédéric   

VEYRIE Tessa   

ALEXANDRE Cédric   

BOUDET Christine   

AUZUECH Philippe   

MORLIER Lola   

CAUSSE Philippe   

ALLA Nicole   

BERTRAND Clément   

BOUTONNET Manon   

  
 

2.5° / Proclamation de l’élection du Maire : 
 

Madame Bernadette NEGROS a été proclamée Maire et immédiatement installée. 
 
 

2.6° / Vote de la délibération nombre d’adjoints :  
 

Madame le Maire propose à 3 le nombre d’adjoints.  
Le conseil municipal, après en avoir délibéré : 
DECIDE la création de 3 postes d’adjoints 
 
Une suspension de séance a été effectuée afin d’envoyer la délibération citée ci-dessus à la Préfecture (Contrôle 
de légalité) 
 
3°/ Election du 1er adjoint : 
 
 

3.1°/ Résultats du 1er tour de scrutin : 
 

a. Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote : 11 
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) : 11 
c. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (article 66 du code électoral) : 0 
d. Nombre de suffrages exprimés (b-c) : 11 
e. Majorité absolue : 6 

 
 

 



Nom des candidats dans l’ordre 
alphabétique 

Nombre de suffrages obtenus 

En chiffres En toutes lettres 

NEGROS Bernadette   

GONTIER Frédéric 11 Onze 

VEYRIE Tessa   

ALEXANDRE Cédric   

BOUDET Christine   

AUZUECH Philippe   

MORLIER Lola   

CAUSSE Philippe   

ALLA Nicole   

BERTRAND Clément   

BOUTONNET Manon   

  
3.2° / Proclamation de l’élection du 1er adjoint : 

 

Monsieur Frédéric GONTIER a été proclamé 1er adjoint et immédiatement installé. 
 
 

4°/ Election du 2ème adjoint : 
 

4.1°/ Résultats du 1er tour de scrutin : 
 

a. Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote : 11 
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) : 11 
c. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (article 66 du code électoral) : 11 
d. Nombre de suffrages exprimés (b-c) : 0 
e. Majorité absolue : 6 
 

Nom des candidats dans l’ordre 
alphabétique 

Nombre de suffrages obtenus 

En chiffres En toutes lettres 

NEGROS Bernadette   

GONTIER Frédéric   

VEYRIE Tessa 11 Onze 

ALEXANDRE Cédric   

BOUDET Christine   

AUZUECH Philippe   

MORLIER Lola   

CAUSSE Philippe   

ALLA Nicole   

BERTRAND Clément   

BOUTONNET Manon   

  
4.2° / Proclamation de l’élection du 2ème adjoint : 

 

Madame Tessa VEYRIE a été proclamé 2ème adjoint et immédiatement installé. 
 
 

5°/ Election du 3ème adjoint : 
 

5.1°/ Résultats du 1er tour de scrutin : 
 

a. Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote : 11 
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) : 11 
c. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (article 66 du code électoral) : 0 
d. Nombre de suffrages exprimés (b-c) : 11 
e. Majorité absolue : 6 



Nom des candidats dans l’ordre 
alphabétique 

Nombre de suffrages obtenus 

En chiffres En toutes lettres 

NEGROS Bernadette   

GONTIER Frédéric   

VEYRIE Tessa   

ALEXANDRE Cédric 11 Onze 

BOUDET Christine   

AUZUECH Philippe   

MORLIER Lola   

CAUSSE Philippe   

ALLA Nicole   

BERTRAND Clément   

BOUTONNET Manon   
  

5.2° / Proclamation de l’élection du 3ème adjoint : 
 

Monsieur Cédric ALEXANDRE a été proclamé 3ème adjoint et immédiatement installé. 
 

 6°/ Divers délibérations : 
 

Diverses délibérations sont ensuite présentées et votées par le Conseil Municipal dont l’élection des délégués 
aux différentes instances communautaires et extérieures (voir tableau ci-dessous) 
 
Représentation des élus aux instances communautaires 

Structure Elus commun aux nommés 

FINANCES ET CONSEIL COMMUNAUTAIRE BERNADETTE NEGROS – FREDERIC GONTIER 

VOIRIE ET AMENAGEMENT DU TERRITOIRE PHILIPPE CAUSSE – CEDRIC ALEXANDRE 

TOURISME BERNADETTE NEGROS - TESSA VEYRIE 

AGRICULTURE TESSA VEYRIE – CHRISTINE BOUDET 

INDSUTRIE-COMMERCES & ARTISANAT BERNADETTE NEGROS – NICOLE ALLA 

HABITAT PHILIPPE AUZUECH – FREDERIC GONTIER 

ORDURES MENAGERES-DECHETTERIES PHILIPPE CAUSSE – CEDRIC ALEXANDRE 

SCOLARITE-PETITE ENFANCE-PERSONNES AGEES BERNADETTE NEGROS – MANON BOUTONNET – NICOLE ALLA 

COMMUNICATION-RELATIONS EXTERIEURES BERNADETTE NEGROS 

ASSAINISSEMENT BERNADETTE NEGROS – FREDERIC GONTIER – LOLA MORLIER 

 
Représentation des élus aux instances extérieures 

Structure Elus commun aux nommés 

SIEDA CEDRIC ALEXANDRE – CHRISTINE BOUDET 

SIAEP du Larzac FREDERIC GONTIER – PHILIPPE AUZUECH 

PNRGC BERNADETTE NEGROS - NICOLE ALLA - LOLA MORLIER 

CORRESPONDANT DEFENSE FREDERIC GONTIER – CHRISTINE BOUDET 

AVEYRON INGENIERIE BERNADETTE NEGROS 

CORRESPONDANT SECURITE ROUTIERE FREDERIC GONTIER – CHRISTINE BOUDET 

SMICA BERNADETTE NEGROS 

GESTION TECHNIQUE VILLAGE CEDRIC ALEXANDRE – FREDERIC GONTIER – PHILIPPE CAUSSE 

TOURISME VOIR DELIBERATION REPRESENTANT ELU AUX INSTANCES COMMUNAUTAIRES 

AGRICULTURE VOIR DELIBERATION REPRESENTANT ELU AUX INSTANCES COMMUNAUTAIRES 

INDSUTRIE-COMMERCES & ARTISANAT VOIR DELIBERATION REPRESENTANT ELU AUX INSTANCES COMMUNAUTAIRES 

HABITAT VOIR DELIBERATION REPRESENTANT ELU AUX INSTANCES COMMUNAUTAIRES 

ORDURES MENAGERES-DECHETTERIES VOIR DELIBERATION REPRESENTANT ELU AUX INSTANCES COMMUNAUTAIRES 

ASSAINISSEMENT VOIR DELIBERATION REPRESENTANT ELU AUX INSTANCES COMMUNAUTAIRES 

GESTION CIMETIERE PHILIPPE AUZUECH – NICOLE ALLA 

SCOLARITE-PETITE ENFANCE-PERSONNES AGEES VOIR DELIBERATION REPRESENTANT ELU AUX INSTANCES COMMUNAUTAIRES 

ANIMATIONS-RECEPTIONS CHRISTINE BOUDET 

COMMUNICATION VOIR DELIBERATION REPRESENTANT ELU AUX INSTANCES COMMUNAUTAIRES 



IMMOBILIER COMMUNAL-GESTION LOTISSEMENT PHILIPPE AUZUECH – NICOLE ALLA – BERNADETTE NEGROS 

CHANTIERS COMMUNAUX MAIRE, ADJOINT, CONSEILLERS MUNICIPAUX EN FONCTION DU CHANTIER 

PLAN DE SAUVEGARDE COMMUNAL FREDERIC GONTIER - PHILIPPE AUZUECH – NICOLE ALLA  

COLLECTIVITES FORESTIERES PHILIPPE CAUSSE – CLEMENT BERTRAND 

SALLE DES FETES PHILIPPE AUZUECH – NICOLE ALLA - CEDRIC ALEXANDRE 

 
Madame le Maire est la représentante au Conseil Communautaire de Larzac Vallées et nomme Monsieur 
Frédéric GONTIER comme suppléant si besoin. 
 

7°/ Clôture de la séance : 
 

Le procès-verbal, dressé en double exemplaire et clos le 20 mars 2026 à 20 heures et 05 minutes, a été après 
lecture, signé par le Maire, les assesseurs, la secrétaire et les membres présents du conseil municipal. Il sera 
également transcrit dans le registre des délibérations et adressé à la Préfète avec l’ordre du tableau et la liste 
des conseillers communautaires. 
 

8°/ Prochain conseil : Le mardi 31 mars 2026 
 


